the AAREA A d7h e SR

D 1+x<3 @ -3x> -6
@ 2x-6< -2 @ x<2x-2

® 4x-3(x-2)<8



ohe 4] FolA oA Yt ohe

@ a=vt—s

§s—a

@ t=

\%
B s=vt+a




i)
mlo
1>
filo
)
HY)
ol
St

A& &

52
rlo

—_

D (=x%y%)% + (ﬂcy)2 = 9x2y
@ (—2x%y)3 x (2xy)? = 32x8°
® —4(x?)? +2xt = -2

@ 233 x (-3x%) = —6x°

B 16x2y = 2xy X 4x = 32x2

Y

fo



11
3 x 52

@ n

63
222 %w3xT

@ 1.415



5.  x=23.102< o}, 1000x — 100x 2] ZF& Fstoa}.

YR
=



Ao
oju
nes
A
%







242 Lehyw?

=
=

8.603

Hat

<

8595 191 955 8595
900 20 111 009

8603
999



Rom upe ) Genjolat.

3424 0072 &

9.



10. o3 5 840 BdoR 2 727
@D 0.242424--- = 0.24 @ 2.34234234--- = 2.34

® 0.052052052--- = 0.0520 @ 1.26666--- = 1.26

(3 0.432432432--.- = 0.4324



11, o8 % o4 4 & 517

M 3.49 ® 3.49 3 3.5 @ 3509 (O 354



0.i35=0x 135



13.

the 2719 S Fol A B T B RULSEEE S Uk BE
2 Fatol e,
a1
H7]
Q@ 2 © 6 © 9 @7 © 10
® 12




14.

A5 a o dotel 4 L& 2% HehlE 254 o A4
a
AR E £k 7h AR EE £3kasT) U AA4 a o Mk

2 Fsfelel.

SR
=%



© 0.101011011001100011 - --
®
@ 3.08

® 0.012201220122- - -

S EER A



gl

-

Lo
|~

o)

v

L

KeX
=

stofzt.

a2 vepd o, Ao ol 96 RIA A2l o] AbkE



<p

T
-
bt
<k
<
Tod
k.
]
H_..._ A_I
LmWﬁ ,A.._
~ B
3 Aw
o il
!
i
O
T %
| av
H .5
o B R
o o <
TH <R &
© S



18. oS % 97 ¢

D (2xy?)? = 4x

@ (‘3)(:)2
@ (a*h)* = a'h?
® (_4614)2 _ 164

= 9x2

@ (_3ab2)2 _ _ogb



1.29999 - - -

-
4
W

Njo

oln

@ 1.3 B 2

3 1.299

® 1.29

D 1.2



20.



D 2x4x8=26

@ 32+324+32=33
® (-2)*=2°

@ 122 =2%x3

® (=2)" = (-2)3 = (-2)2 =2



o= x o] =

Tafolat,




23. -2x(-2x+ 3)& 7FHs] shH?

2
@ 4x* + 6x @ —4x® - 6x @ 4x% - 6x

@ —4x2 + 6x B 4x-6



24. oJ" A Ao 2x% +3x- 55 Hlallof &

o 718 2sto] Mgy Hol
3¢ — 7x+ 6 7} FIck. A AR T Fotolat

@ 5x* —4x+1 @ 5x% +4x-1 ® x> +x+4

@ 7Tx2-—x-4

B Tx2+x—-4



25, Sx-2y+2=4dx-y-3 Lo 2x-3y+1=x0f TR
e H?

® -10x+16 @ -10x-14 ® 12x+ 16

@ 10x-14 ® 10x-16



26. ot

O v=

@ a=vt—s

o =
4%

sS—a

o Ll A Wik o AL

S—da
@ t=

t %
B s=vt+a




27. x(5x-2) (6x°y — 12x%y) & IFES] oF Aol A 2 2} o] A&

L
6xy
a2t otal, 1 2 FO| A-E b2t T wll, ab o H2?

D 0 ® 4 B -4 @ 16 B —16



28.

8a’b? x 2a’b + (—-2a®b)? x 3a*b? &

® -3a%p? @ 3a2b?

@ 6a2b> B —8a2h?



29.

H] 2| 4] (x+2y) : (2x—y+1):2;50E1 o, o] A& x of Tl ZH?
Ox=-13t2  @y="72 @42

9 12
—x -




@ 2xx3xxt=2x8

2\% &
) (yx4) =yt



31.  (4x%y)2 + (-2xy)? + 4x3y? & 7HHAS]

eks] @ AL
© = 2
= @ 2xy ® —2x?%
2
@ 2x2%y ® —2xy



32, 163+4" =872 o, n9f gt oot

>R
c



33. (—ab*)? +ab® = -a’b” L W], x—y 2] ZE2?

D 1 ® 2 3 3 @ 4



34. thg Tgo] UEhiE slet 2L g B

e TS

DO x+1>-2 @ 3x-2<1 ®2-x>5

@ 2x+1<-5 G —2x+1<7



3 1 @ 2 ® 3

® 0



36. The $SAL BESE APY 2 P58 Folele,

15x—-7<9x+ 11

YEE
=%



37. x(y+3x)—y(2x+1)-2(x>—xy—4) & 1H3d] oFA= o, x? o] A5}
xy o] Alg=9] 22

D 1 ® -1 3 2 @ -2 B 4



